

Biblioteca mea virtuală și reală

Cărți deosebite pe care le pot pune la dispoziția voastră

În primul rând să știți că nu încurajez pirateria de aceea multe din cărțile aflate în biblioteca mea virtuală există și în biblioteca reală. După ce le-am citit online am ajuns să le și cumpăr în format clasic.

Pasiunea pentru citit apare în timp, se dezvoltă, și crește odată cu noi. Paot spune că în primii 20 de ani de viața a fost aproape inexistentă mici excepții făcând cărțile de aventură, cu eroi gen Legendele Olimpului și cele istorice cu lupte. Cam atât am avut nevoie și interes în acea perioadă a vieții plină de joacă și distracție.

Nu știu cum a început totul, cum a luat amploare, dar mi-am dat seama că situația a ajuns destul de gravă atunci când pe la 2-3 noaptea stăteam pe elefant să fac liste de cărți și mă bucuram să ridic o comandă de câteva sute de lei noi. Când te bucuri că ți-ai luat cărți deja e nasoală treaba.

Cu această ocazie am realizat că trebuie să-mi las copiii în pace, să se distreze, și să nu pun niciun fel de presiune în acest sens.

Când eram mic nu înțelegeam cum putea maică-mea să se bucure că are timp să citească. Din punct de vedere intelectual acest lucru mă depășea. Pentru că încă nu venise momentul.

"Totul depinde de gradul de evoluție. Orice am face, oricare ar fi argumentele sau sistemele filozofice pe care le prezentăm, nu îi vom putea convinge pe oameni, dacă ei nu vor fi pregătiți în interiorul ființei lor.

Ființa omenească are nevoie să vadă, să înțeleagă, să recunoască și chiar să primească lovituri, suferind, căci este atât de inertă, de înțepenită și nemișcată

*încât dacă nu primește impulsuri din lumea exterioară,
nu poate fi trezită, scuturată, și pusă la treabă.*

*De aceea instructorii, maeștrii, ne sînt atît de
necesari: prin viața pe care o duc, prin vibrațiile lor,
prin gândurile atît de pure și de luminoase, aceste
ființe reușesc să miște ceva în noi.*

*Și, dacă nu reușesc, nu înseamnă că ei sînt
incapabili sau lipsiți de forță, ci noi suntem cei
împotmoliți, sub atâtea straturi de materiale cenușii și
apăsătoare, încât se pune întrebarea dacă Dumnezeu
însuși ar mai putea face ceva!"*

Pot s-o lungesc la infint cu povești dar să trecem
și la cărți. Ordinea va fi alfabetică după numele
autorului. Cărțile sunt în format pdf sau clasic. La
cerere pot să le trimit și în format pentru kindle pe
adresa voastră.

Dacă vreți să-mi trimiteți o carte online puteți s-
o faceți pe adresa vladcpopescu@kindle.com. Mulțumesc.

P.S. Cititul este unul dintre cele mai importante
lucruri pentru dezvoltarea noastră ca ființe superioare.
Fără el putem rămâne la stadiul de animale și să ne
ratăm orice șansă de a ne atinge adevăratul potențial.

P.S. 2 – Creierul știe ceea ce-i transmitem noi.
Percepția asupra lucrurilor care ne înconjoară este un
factor determinant asupra stării noastre generale. Noi
trebuie să fim angrenați în acțiuni pe care să le
înțelegem și care să ne facă plăcere.

Aleargă pe o bandă fără să înțelegi de ce sau fără
nicio plăcere și creierul o să perceapă că ești alergat
de un câine iar asta nu e sport ci stres și n-o să te
ajute la nimic.

Mănâncă fără să știi de ce sau la ce ajută ci doar
că așa ți-am spus eu ca nutriționist și atunci creierul
o să creadă că ești legat de un calorifer și împotriva
voinței tale ești hrănit cu salată.

Crezi c-o să te ajute la ceva ?

Citește ca să înțelegi iar apoi, abia apoi, începi
să-ți schimbi viața.

Lectură plăcută.

Bibliotecă

Adele Faber	Comunicarea eficientă cu copiii (2007)	clasic
Alain Braconnier	Cum să fii o mamă bună pentru fiul tău (2012)	clasic
Alexandru Petre Popescu	Cronicile unchiului Victor (2013)	clasic,pdf
Alexandru Petre Popescu	În fiecare zi moare un celebru (2015)	clasic
Alfie Kohn	Parenting necondiționat (2013)	clasic
Allan Pease	De ce bărbații se uită la meci și femeile se uită în oglindă (2001)	pdf
Ana Savin	Totul se întâmplă înainte de 6 ani (2005)	pdf
Andreas Moritz	The amazing liver cleanse (engleză – 2002)	pdf
Anne Floret	Cum să înlăturăm stările de teamă ale copiilor prin povești terapeutice (2015)	clasic
Antonie de Suroj (Bloom)	Despre întâlnirea cu Dumnezeu (o carte excelentă pentru suflet din care avem foarte multe de învățat)	clasic,pdf
Augusto Cury	Părinți străluciți, profesori fascinanți (2007)	clasic,pdf
Betty Squibb & Sally J. Deitz	Activități de învățare pentru copii foarte mici, de la naștere la 3 ani. Ghid pentru activități zilnice (2011)	pdf
Brandon Bays	Călătoria (2009)	pdf
Bruce Lipton	Biologia credinței. Eliberarea puterii conștiinței, a materiei și a miracolelor (2008)	pdf
Charles Hartmann	Masaj Presopunctură Reflexoterapie (2007)	clasic
Chen Zhaoguang	Masaj pentru sănătate (2011)	clasic
Christa Todea-Gross	Vaccinurile : Prevenție sau boală (2012)	pdf
Christian Boiron	Viitorul homeopatiei (2011)	clasic
Christopher McDougall	Born to run (engleză – 2009)	pdf
Clay James – Pound David	Basic clinical massage therapy (engleză -2008)	pdf
Dale Carnegie	How to win friends and influence people (engleză – 1951)	pdf
Daniel J. Siegel	Creierul copilului tău (2014)	clasic
Debbie Ford	Partea întunecată a căutărilor de lumină (2001)	clasic,pdf
Djuna Davitasvili	Masajul fără contact	pdf
Don Miguel Ruiz	Arta de a iubi (2002)	pdf
Doru Laza	Rețete din bucătăria edenică (2004)	pdf
Dumitru Constantin Dulcan	Inteligența materiei (1992)	pdf
Dumitru Constantin Dulcan	În căutarea sensului pierdut (2008)	clasic,pdf
Elena Pridie	Alimentația și sănătatea copilului	clasic
Elena Pridie	Copilul vegetarian (2007)	pdf
Elena Pridie	Rețete pentru sănătatea noastră (2007)	pdf

Ellen Evert Hopman	Secret Medicines from your Garden. Plants for Healing, Spirituality & Magic (engleză – 2016)	clasic
Emil Rădulescu	Alimentație inteligentă (2013)	pdf
Eric Pearl	Reconectarea	pdf
Ferran Adria, Valentin Fuster	Bucătăria sănătății (2010)	clasic
Harvey Karp	Cel mai fericit bebeluș din lume (2012)	clasic
Hiromi Shinya	Enzima miracol (2013)	pdf, clasic
Gary Chapman	Cele cinci limbaje de iubire ale copiilor (2001)	pdf
Gaspar Gyorgy	Copilul invizibil (2016)	clasic
George W. Burns	Vindecarea prin povești (2016)	clasic
Gillian McKeith	Ești ceea ce mănânci (2005)	pdf
Gillian McKeith	Slim for life – The ultimate health and detox plan (engleză – 2006)	pdf
Giorgio Mambretti	Noua medicină germană	pdf
Haylie Pomroy	Mănânci mult, slăbești mult. Dieta metabolismului rapid. (2016)	clasic
Ioan Suci	Mama (2002)	pdf
Ioana Chicet-Macoveiciuc	0 să te țin în brațe cât vrei tu și încă o secundă (2015)	clasic
Jacques Martel	Marele dicționar al bolilor și afecțiunilor. Cauzele subtile ale îmbolnăvirii. (2012)	pdf
James Dobson	Copilul îndărătnic (2012)	clasic
Jason Vale	7 lbs in 7 days. The Juice Master Diet (engleză – 2012)	pdf
Jason Vale	Clear skin programme : eczema, psoriasis & acne (engleză)	pdf
John Holt	How children fail (1982)	pdf
John Lloyd & John Mitchinson	Cartea ignoranței (2007)	clasic
John Lloyd & John Mitchinson	A doua carte a ignoranței (2011)	clasic
Kay Kuzuma	Ascultarea de bunăvoie (2011)	clasic
K.V. Zorin	De ce suferă copiii (2006)	clasic
Laura Allen	One year to a Successful Massage Therapy Practice (engleză – 2009)	pdf
Laura Markham	Peaceful parent, happy kids (engleză – 2012)	pdf
Laura Markham	Părinți fericiți, frați liniștiți	clasic
Lawrence J. Cohen	Arta hârjonelii. Exerciții amuzante de practicat cu copiii (2015)	clasic
Lawrence J. Cohen	Rețete de jocuri (2012)	clasic
Ligia Pop	Deserturi raw pentru copii și părinți sănătoși. Ediția a II a (2016)	clasic
Ligia Pop	Diversificarea raw și vegană (2015)	clasic

Lise Bourbeau	Ascultă, mănâncă și încetează să te controlezi (2009)	pdf
Lise Bourbeau	Cele 5 răni care ne împiedică să fim noi înșine (2007)	pdf
Lise Bourbeau	Corpul tău îți spune : Iubește-te (1997)	pdf
Louis de Brouwer	Vaccinarea : Eroarea medicală a secolului	pdf
Louis Kuhne	Arta de a vindeca orice boală fără doctori și fără operații (1896)	pdf
Maria Dorina Pașca	Povestea terapeutică (2004)	pdf
Maria Montessori	Descoperirea copilului (1977)	pdf
Maria Montessori	Mintea aborbantă (2006)	pdf
Maurice J. Elias, Steven E. Tobias	Inteligența emoțională în educația copiilor (2012)	clasic
Max Gerson	0 terapie naturală eficientă pentru tratarea cancerului și a altor boli grave (2005)	pdf
Michael Greger	How Not to Die (engleză – 2016)	pdf
Michael Matthews	Beyond bigger leaner stronger (2014)	pdf
Michael Odoul	Ghidul complet al durerilor fizice	pdf
Mihaela Găișteanu	Psihologia copilului	pdf
Mikhail Tombak	Cum să trăim 150 de ani (2012)	clasic, pdf
Mikhail Tombak	Vindecarea bolilor incurabile prin metode naturale (2011)	pdf
Neale Donald Walsch	Conversații cu Dumnezeu (2009)	clasic
Norman W. Walker	Fresh vegetables and fruit juices (1978- engleză)	pdf
Omraam Mikhael Aivanhov	Calea tăcerii	pdf
Ovidiu Harbădă	De vorbă cu Valeriu Popa	word
Paul Ferrini	Iubirea fără condiții (1994)	pdf
Paul Wade	Convict conditioning 2 (2012)	pdf
Radu Ilie Mănecuță	Bioenergia darul divinității (2008)	clasic
Radu Ilie Mănecuță	Nutriția omului, act sacru (2000)	pdf
Rael	Designul inteligent (2005)	pdf
Robert Glover	No more Mr. Nice Guy (2002)	pdf
Robert Hemfelt, Frank Minirth	Ieșirea din labirint (2004)	pdf
Robert Morse	Să trăim sănătos fără toxine (2005)	pdf
Robin S. Sharma	Călugărul care și-a vândut Ferrari-ul (2010)	clasic
Robynne Chutkan	Trăiește murdar, hrănește-te curat ! (2016)	clasic
Rose Levy Beranbaum	The baking Bible (engleză – 2014)	pdf
Ryke Geerd Hamer	Noua medicină germanică	pdf
Savatie Baștovoi	Antiparenting (2017)	clasic
Sempronia Filipoi	Basme terapeutice pentru copii și părinți (1998)	pdf
Speranța Anton	Incursiuni în medicina naturistă. În amintirea lui Valeriu Popa (2015)	clasic

T.Colin Campbell	Studiul China (2007)	pdf
Teofil Părăian	Veniți de luați bucurie (2007)	pdf
Tudor Sbenghe	Kinetologică profilactică terapeutică și de recuperare (1987)	pdf
Valeriu Popa	Dăruim lumină și iubire	pdf
Virgina Faur	Dezintoxicarea magia vindecării (2012)	pdf
Walter Lubeck	Spiritul Reiki. Manualul complet al sistemului Reiki (2010)	clasic
Wayne W. Dyer	Ești ceea ce gândești (2012)	clasic
Wendy Nan Rees	The natural pet food cookbook (engleză-2008)	pdf
William W. Hewitt	Dezvoltarea capacităților parapsihologice (1996)	pdf
Zig Ziglar	Secretul căsniciei fericite (2001)	clasic
Anonim	Autodiversificarea	pdf
Anonim	Carte de leacuri și rețete naturiste	pdf
Anonim	Codul bunelor maniere	pdf
Anonim	Enciclopedia aditivilor	pdf
Anonim	Pelerinul rus	clasic
Anonim	Secrete naturiste și nu numai	word
Manual	Kinetoterapia în pediatrie	pdf
Online	Homeopatia în sarcină, la naștere și în lăuzie	pdf
Online	Remediile florale pentru vindecarea sufletului și trupului	pdf
Online	Broșură Noua Medicină Germanică	pdf
Documentar românesc	Diversificarea (2016)	video